
Andrychów, dnia 6 września 2024 r.

Gmina Andrychów

Rynek 15

34-120 Andrychów

Nr referencyjny: BZP.271.24.2024

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji pn.: Rewitalizacja pałacu Bobrowskich w Andrychowie -etap I.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków

Zamówienia:

Pytanie 1. 

W dokumentacji występuje brak parametrów/rysunków technicznych dla Separator 

tłuszczu DN1200. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnia parametry separatora:

- przepływ NS3,

- pojemność osadnika – 300 l;

- tłuszcz odseparowany -120 l;

Pytanie 2. 

Przedmiarze w poz.101 Kanały z rur PVC łączonych na wcisk o śr. zewn. 200 mm 357,860 m 

PW pkt 10. Zestawienie materiałów rury sanitarna Fi 200 8m oraz 180 m + deszczowa 205 
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m razem 393 mb. Prosimy o wskazanie prawidłowej ilości oraz ewentualną korektę 

przedmiaru.

Odpowiedź:

Przedmiar przekazany przez Zamawiającego jest jedynie formą pomocniczą. Wszelkie ilości 

należy zweryfikować na etapie wyceny i uwzględnić w ofercie zgodnie z dokumentacją 

projektową.

Pytanie 3.

 J.W. lecz Fi 315 Przedmiar poz. 104 - 298,190 m - PW pkt 10. Zestawienie materiałów rury 

deszczowa 270 mb.

Odpowiedź:

Przedmiar przekazany przez Zamawiającego jest jedynie formą pomocniczą. Wszelkie ilości 

należy zweryfikować na etapie wyceny i uwzględnić w ofercie zgodnie z dokumentacją 

projektową.

Pytanie 4.

 PW pkt 10. Zestawienie materiałów rury k. deszczowa fi 160 - 7 mb. - Brak pozycji 

przedmiaru. 

Odpowiedź:
Przedmiar przekazany przez Zamawiającego jest jedynie formą pomocniczą. Wszelkie ilości 

należy zweryfikować na etapie wyceny i uwzględnić w ofercie zgodnie z dokumentacją 

projektową.

Pytanie 5. 

W przedmiarze w poz. 115 Studnie rewizyjne z kręgów betonowych o śr. 1000 mm w 

gotowym wykopie o głębokości 3 m - 2 studnie. Wg PW pkt 10. Zestawienie materiałów 

Przyłącze kanalizacji ogólnospławnej 2.Studnia kanalizacyjna betonowa DN1000,- 2 szt., 

oraz zewnętrzna instalacja kanalizacji deszczowej 5.Studnia kanalizacyjna betonowa 
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DN1000 - 2 szt. - Łącznie 4 szt. czyli brak 2 studni z kręgów betonowych o śr. 1000 mm w 

przedmiarze. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź:

Przedmiar przekazany przez Zamawiającego jest jedynie formą pomocniczą. Wszelkie ilości 

należy zweryfikować na etapie wyceny i uwzględnić w ofercie zgodnie z dokumentacją 

projektową.

Pytanie 6.

 Wg PW pkt 10. Zestawienie materiałów Zewnętrzna instalacja kanalizacji deszczowej 9 Rura

drenarska karbowana z PVC - U min. SN4 113/126mm m 255 Brak pozycji w przedmiarze. 

Prosimy o uzupełnienie (w tym również roboty ziemne dla przedmiotowego).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że roboty zostały uwzględnione w poz. nr 50 dział 4.

Pytanie  7. 

W Przedmiarze w poz.118. Odwodnienia liniowe z polimerobetonu lub tworzywa 

sztucznego; przed wejściami- 6 m, Wg PW pkt 10. Zestawienie materiałów Zewnętrzna 

instalacja kanalizacji deszczowej 11. Projektowane odwodnienie liniowe z rusztem- żeliwne 

klasy B125 tereny zielone i chodniki oraz klasy D400 tereny ruchu samochodowego + 

studzienki systemowe kpl. 3. (Brak rysunków) Prosimy o wyjaśnienie, korektę przedmiaru 

oraz uzupełnienie dokumentacji o rysunki. 

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć rozwiązanie zgodne z dokumentacją 

projektową.
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Pytanie 8.

 Wg PW pkt 10. Zestawienie materiałów Zewnętrzna instalacja kanalizacji deszczowej 12. 

Wpust podwórzowy z rusztem - żeliwne klasy B125 tereny zielone i chodniki oraz klasy 

D400 tereny ruchu samochodowego + studzienki systemowe kpl. 3 - Brak pozycji w 

przedmiarze. Prosimy o uzupełnienie. 

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że roboty zostały uwzględnione w pozycji nr 114 i 115 dział 8. Do 

wyceny należy przyjąć rozwiązania zgodnie z dokumentacja projektową. 

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców. 

Sprawę prowadzi: Referat Zamówień Publicznych, tel. (33) 842-99-52      
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